



Сегодня, 14 сентября, состоялось открытие молодежного слета-форума «Горловка собирает друзей», который проводится на территории Софиевского урочища. Задача форума – привлечение общественности к изучению родного края, воспитание любви к родной земле, популяризация туризма.

Уже второй год традиционный туристический слет проводится в новом формате и привлекает все больше и больше участников. Так, в 2011 году в слете-форуме участвовали представители 30 общеобразовательных школ и горного лицея (ПТУ №109) – всего около 600 человек. В этом году молодежный слет-форум вышел на новый уровень. Заявки для участия подали более 40 школ, два техникума и горный лицей, участие в форуме принимают порядка 800 человек.

В открытии форума принял участие городской голова Евгений Клеп, который отметил положительную динамику по увеличению количества участников слета: *"Я приветствую всех вас на нашем слете-форуме. Здесь собрались туристы, спортсмены, молодые журналисты, представители школьного самоуправления. Это лидеры, наша молодежь, которая самая умная и талантливая. У вас будет возможность на пяти площадках обсудить все вопросы, которые вас беспокоят, поделиться мыслями, сгенерировать новые идеи для того чтобы мы вместе смогли их реализовать"*.

«Горловка собирает друзей» - это форум инициативной ученической молодежи. Участники разделены на пять команд, которых на протяжении трех дней ожидает интересная и насыщенная программа. Туристов-краеведов ожидает краеведческая программа, фотоконкурс, спортивное ориентирование, туристическая полоса препятствий. Лидеры ученического самоуправления примут участие в эстафете творческих презентаций работы органов школьного самоуправления, тренинге «Участие детей в принятии решений». Спортсмены будут соревноваться в турнире по футболу, легкоатлетической эстафете, метании мяча. Юных журналистов ожидает верстка бюллетеня слета-форума, а участников патриотического направления – военизированная эстафета, ориентирование, основы рукопашного боя, стрельба из пневматических винтовок. Кроме этого, на слете-форуме будет презентована программа ЮНИСЕФ, которая реализуется в нашем городе, - «Город, доброжелательный к детям».

Задача, которая стоит перед участниками форума – это создание и разработка новых инициатив, предложений, которые будут переданы в Горловский исполнительный комитет. И самое главное: все участники слета должны найти здесь новых знакомых и друзей.

«Горловка собирает друзей»: состоялось открытие молодежного слета-форума

Горловский Медиа Портал
14.09.12 15:19

"Горловский Медиа Портал"